RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 4 Waru
Kelas / Semester : VIl / Genap
Mata Pelajaran : Bahasa Jawa
Materi Pokok : Aksara Jawa Legena
Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan Pembelajaran

1. Setelah mempelajari materi tentang aksara Jawa legena, peserta didik dapat menuliskan 20

aksara legena dengan tepat.

2. Setelah mempelajari materi tentang aksara Jawa legena, peserta didik dapat menulis kata

menggunakan aksara Jawa legena.

3. Setelah mempelajari materi tentang aksara Jawa legena, peserta didik dapat menulis

kalimat sederhana menggunakan aksara Jawa legena dengan tepat.

B. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Langkah-Langkah Kegiatan

Pendahulua | 1. Guru mempersiapkan kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan absensi siswa.

2. Guru melakukan apersepsi dengan mengulas materi sebelumnya.

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

Inti

1. Peserta didik mengamati contoh bentuk aksara Jawa legena yang diberikan oleh
guru.
2. Peserta didik bertanya jawab tentang aksara Jawa legena.

3. Secara berkelompok, peserta didik berlatih menjawab soal menulis kata
menggunakan aksara Jawa legena

4. Peserta didik menulis kalimat sederhana dengan aksara Jawa legena.

Penutup

1. Siswa bersama guru menyimpulkan materi pembelajaran.

2. Siswa melakukan refleksi terhadap kegiatan pembelajaran yang sudah
dilakukan.

3. Guru memberi tugas untuk pertemuan berikutnya.

4. Guru menutup pelajaran

C. Penilaian
1. Sikap spiritual dan sosial

a.
b.

Teknik Penilaian : Observasi
Bentuk Instrumen: Lembar observasi / pengamatan

2. Penilaian Pengetahuan

a. Teknik Penilaian: Penugasan, tes tulis

b. Bentuk Instrumen Penilaian: Soal Uraian
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LAMPIRAN-LAMPIRAN
Materi Pembelajaran
Aksara Jawa Legena
Aksara Jawa (dentawiyanjana ) iku cacahe ana 20. Yen digatekake, kabeh vokal kang
ngantheni aksara migunakake vokal”a”.

Wujude kaya mangkene :

Ha Na Ca Ra Ka
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Da Ta Sa Wa La
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Pa Dha Ja Ya Nya
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Ma Ga Ba Tha Nga




Penilaian sikap spiritual

a. Teknik Penilaian : Observasi
b. Bentuk Instrumen : Lembar observasi / pengamatan
No | Aspek penilaian Skala Penilaian

5 4 3 2 1

a. Kulina ndonga sadurunge miwiti lan
mungkasi pasinaon Basa Jawa.

b. Kulina migunakake Basa Jawa kanggo
ngomong karo sapa bae (guru, kanca) nalika
jam pelajaran.

c. Kulina ngetrapake tatakrama nalika ing
pasrawungan.

o

Tanggungjawab marang tugas pribadi

b. Tanggungjawab marang tugas kelompok.

a. Ngurmati panemune wong liya nalika
diskusi.

b. Migunakake tembung kang pas (ora kasar
lan kemproh) nalika ngomong lan takon
sajroning diskusi.

Katrangan kanggo mbiji pakulinan (kebiasaan) :

5
4

3 =

2
1

= ajeg

= kerep
arang-arang
= tau

= blas

Penilaian Pengetahuan
a. Teknik Penilaian: Penugasan, tes tulis
b. Bentuk Instrumen Penilaian: Soal Uraian

No. Aspek yang Dinilai Teknik Waktu Penilaian
Penilaian

1 | Pengetahuan: menulis kata Penugasan, tes | Pada saat diskusi
menggunakan aksara Jawa tulis menyelesaikan LK, ulangan
legena

2 | Pengetahuan: menulis kalimat | Penugasan, tes | Pada saat diskusi
sederhana menggunakan tulis menyelesaikan LK, ulangan
aksara Jawa legena




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 1

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

Materi : Aksara Legena

Kelas/Semester : VIl / Genap

Tulisen tembung ing ngisor iki nganggo aksara Jawa!
1. Lara

2. Mata
3. Nata
4. Bata
5. Raja



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 2

LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)

Materi : Aksara Legena

Kelas/Semester : VII / Genap

Tulisen ukara ing ngisor iki nganggo aksara Jawa!

No. Latin Aksara Jawa
1 Nana lara mata.

2 Jaka nata bata.

3 Janaka gawa gada.

4 Ana sada sanga.

5 Aja padha lara.




